



定南里 老年大学 “福猪迎春”



近日,由北京东城角楼图书馆、徐阳大师工作室主办,航天老年大学和三间房定南里老年大学承办的“福猪迎春”民俗剪纸展开幕啦!

此次活动在角楼图书馆举办,共展出作品80余幅,并将其制成了一本精美的画册。据悉,剪纸展到正月十五结束。

活动中,各级领导莅临祝贺,两个老年大学的学员济济一堂,一同庆贺剪纸展的成功举办。

非遗传承人徐阳大师现场对学员的剪纸作品进行了点评,充分肯定了学员们的进步。两位班长发言感谢徐阳大师对学员的耐心指导,感谢社区领导大力支持开办老年大学,让老人老有所学、老有所成、老有所乐。

活动最后,大家在一片欢声笑语中合影留念。

供稿/定南里社区 王霞



定北里 小装饰 为楼门添彩



三间房定北里社区七彩花篮编织组为让楼门文化更丰富多彩,专门编织了彩色门把套,暖手更暖心。

日前,在社区第五党支部支委赵海玲带领下,编织队负责人李宝清及队员刘玉华、姚惠英、李桂芝将编织好的门把套套在了居民家的门把上,五颜六色的小装饰给寒冷的冬天带来温暖与希望。

供稿/定北里社区 李桂芝

光荣之家 致敬最可爱的人



美然动力

为体现党和政府对退役军人的关爱,2月2日下午,三间房美然动力社区主任和民政军拥干部,积极为军人家庭入户发放了“光荣之家”光荣牌。一块金灿灿的“光荣之家”的小小牌匾,对军人家庭来说是一份春节来临之际的最好礼物。

据悉,从去年下半年开始,三间房开展了退役军人及其他优抚对象采集工作,各社区(村)在社会事务管理科的指导下,已陆续完成采集工作。近日,各社区(村)开始下发的

“光荣之家”光荣牌匾是根据此前的采集信息,为辖区内退役军人“量身定做”。

通过此项工作的开展,不仅增强了退伍军人的自豪感和荣誉感,同时也有利于营造敬军、拥军、爱军的浓厚氛围。

供稿/美然动力社区 王佳艺



福怡苑

新年工作会 起好步开好头

2月12日,三间房福怡苑社区召开工作部署会,为新一年的工作开好头,起好步。社区全体工作人员和支部委员17人参加了会议。社区书记宋海莲主持会议。

会上,书记宋海莲首先总结了春节假日期间社区各项工作的落实情况,其次对社区近期工作做出了部署:

一是做好第十届社区居委会换届的选民登记工作,确保有参与选举意愿的选民不错登不漏登,为下一阶段选举工作奠定基础;

二是对2018年度基层党组织专题民主



生活会工作的部署,要求各支部按照实施方案开展好专题民主生活会和党员民主评议工作;

三是开展“两会”前社区信访矛盾的排查工作,确保“两会”期间社区安全稳定;

四是社区其他工作的安排部署。

最后,宋书记强调社区全体工作人员一定要克服节后倦怠思想,尽快调整好精神状态、迅速收心归位,以饱满的精神状态投入到社区工作之中。同时要进一步反思过去一年的工作长短,找准新年工作的重点和突破点,理出工作思路和目标,为做好2019年社区全年工作奠定良好基础。

供稿/福怡苑社区 樊云霞



艺水芳园

新春忙活“头”等大事

为使辖区居民能以一个好的精神面貌迎接新年,同时也为解决社区老人们理发难的问题,春节前夕,三间房艺水芳园社区阳光发屋的师傅们在社区二层活动室开展了迎新年理发活动。

活动现场,理发师与老人亲切交流,询问老人想剪的发型,并为老人介绍了一些日常护发的注意事项。

“年纪大了,腿脚不好,去理发店不方便,我们老人理发,只要图个简单清爽就好,社区开展的义务理发活动,真是想到我



们心坎上了。”刚理完头发的老人笑着说出自己的感受。

在老人等候理发的同时,志愿者们陪着老人唠家常,这让老人感到十分贴心。活动持续了三个小时,理发师们没有休息一分钟,直到最后一个居民满意离开。

社区志愿者为居民提供义务理发服务,不仅为居民的生活提供便利,更是将志愿服务深入人心,让更多的居民感受到来自社区的关怀。

供稿/艺水芳园社区 崔珊珊